



Я ПОМНЮ! Я ГОРЖУСЬ!

5 мая учащиеся 5Ф класса посетили мемориальный комплекс «Землякам-комсомольчанам, павшим в боях за Родину в суровые годы Великой Отечественной войны».



Отзывы

Сегодня для меня был очень интересный день! Мы с классом ездили возлагать цветы на мемориал в честь Дня Победы. Мы побывали на Колоколе и Аллее маршалов, героев Великой Отечественной войны. Посмотрели на вечный огонь, и возложили цветы и поставили свечу в память погибшим. Далее мы посетили памятные плиты, где были написаны имена героев

Великой Отечественной войны, некоторые ребята даже нашли своих родственников. Этот день мне запомнится навсегда.

Рожкова Вика

Сегодня мы побывали на мемориале, мне там очень понравилось, не смотря на то что было холодно. Было интересно слушать историю нашего мемориального комплекса и искать свою фамилию на плитах памяти. Было странно видеть, что у кого-то была свадьба около вечного огня, ведь это место связано с памятью погибшим героям.

Березовскова Полина

Прошлое своего народа обязан знать и помнить каждый человек нового поколения. Великой Отечественной Войны, невозможно равнодушно реагировать на события тех лет. Я очень рада, что наша школа посвящает этому празднику должное внимание. Память о героических подвигах наших предков нельзя предать забвению. Потому что они должны продолжить свои жизни через нашу память и поколения.

Я пыталась найти своих предков на плитах памяти, но мама говорит, что они прошли всю войну и вернулись домой. Все дожили до 2000 годов.

Стрейно Виктория

Сегодня мы всем классом ездили на мемориал и на вечный огонь. Это было очень познавательно. Там можно было увидеть фамилии людей, которые погибли на войне. Спасибо им большое за то, что они сделали, если бы не они я даже не знаю, что бы с нами могло случиться дальше, все мы должны отдать им должное!!!

Крайняя Марина

Сегодня я с классом была на мемориале Вечный огонь. Погода была ясная, но ветреная. Мы возложили с ребятами цветы и этим почтили память павших воинов в ВОВ. На мемориале есть множество имён и фамилий тех, кто уходил воевать с нашего города на войну. Я знаю, что там есть и фамилия моего прадеда, маминого деда. Он призвался из Комсомольска-на-Амуре и дошёл до Берлина. В нашем доме хранится благодарность моему прадеду за окружение и взятие немецкой группировки войск юго-восточнее Берлина. Я стояла у вечного огня и благодарилась всех тех, кто воевал тогда, чтобы сейчас было голубое небо над моей головой.

Савченко Анастасия

Сегодня мы с классом посетили мемориал в честь Дня Победы. Мы возлагали цветы и зажгли Свечу Памяти в честь военных. Я посетила это место и прочувствовала эту войну. Очень грустно, что столько людей погибли на войне, но мы всех помним и никогда не забудем! Мы благодарны им за то, что сейчас живём спокойно!

Румянцева Рита

Близится праздник 9 мая День Победы, и мы с классом и учителем выезжали возложить цветы к Мемориалу Славы в честь Великой Победы. Мне очень понравилось, и вообще я считаю, что это очень важно и нужно организовывать такие выезды каждый год, что бы мы помнили и почитали память воинов, которые отдали жизнь за наше будущее. Мы возложили цветы и почтили память минутой тишины храбрых героев. Здорово что в нашей школе уделяют такому событию память и приурочивают детей к таким памятным моментом!!!

Подкорытова Арина

Сегодня мы ездили на вечный огонь. Мы там возглавляли цветы на мемориал. Я горжусь своими близкими за то, что они спасли нам жизни. Мне было очень волнительно класть цветы на мемориал и это смотреть на плиты, на которых написаны имена защищавших нас в годы войны героев.

Калиниченко Олеся

Мы сегодня ездили на мемориал возлагать цветы в честь праздника "День Победы" когда мы туда приехали мы взяли цветы и свечу. Мы положили цветы возле вечного огня и поставили свечу. В конце мы пошли смотреть фамилии, имена и отчество погибших людей, там был ещё 10а который реставрировал черной краской фамилии и имена героев потому что со временем эти надписи стали светлые и их было почти не видно. Мне поездка понравилась, я окунулась в ту атмосферу, в которой когда-то были люди в те времена.

Мерцалова Дарина
